

BOSQAR INVEST

BOSQAR d.d.

Ulica grada Vukovara 23
10000 Zagreb

Vrijednosnica:

BSQR / ISIN: HRMRULRA0009
3MRU / ISIN: HRMRULO277E9
LEI: 74780080JD6L45P7YG07

Segment uređenog tržišta:

Zagrebačka Burza, službeno tržište

Matična država članica:

Hrvatska

Objava povlaštene informacije

Zagreb, 15. travnja 2025. godine

OBAVIJEST

o sklapanju ugovorne dokumentacije radi stjecanja udjela u društvu Conectart a.s., Češka te Valoris Center S.R.L., Rumunjska

Društvo BOSQAR d.d., Zagreb, (dalje u tekstu „Izdavatelj“, “Bosqar”) ovim putem objavljuje kako je dana 15. travnja 2025. povezano društvo u kojem Izdavatelj drži većinski udio, M Plus Croatia d.o.o., Zagreb, sklopilo ugovore kojim se reguliraju uvjeti i način stjecanja više od 96% udjela u društvu Conectart a.s., Češka (“**Conectart**”) te 100% udjela u društvu Valoris Center S.R.L., Rumunjska (“**Valoris**”). Preostali manjinski udio u društvu Conectart nastavlja držati menadžment navedenog društva.

U odnosu na Conectart, predmetna akvizicija nije podložna nikakvim daljnjim odobrenjima trećih strana, slijedom čega je istovremeno s potpisom transakcijske dokumentacije društvo M Plus Croatia d.o.o. Zagreb preuzelo i steklo više od 96% udjela u predmetnom društvu.

Što se tiče Valorisa, provedba transakcije stjecanja 100% udjela u predmetnom društvu uvjetovana je ishođenjem odobrenja nadležnih regulatora (uključujući bez ograničenja u dijelu koji se odnosi na zaštitu tržišnog natjecanja), po ishođenju kojih će se provesti sve potrebne aktivnosti radi prijenosa predmetnih udjela u korist društva M Plus Croatia d.o.o.

Investicije u ove dvije tvrtke, s ukupnom vrijednošću kompanija od 14 milijuna eura, proširit će operativnu prisutnost Mplusa i strateški ga pozicionirati za daljnju ekspanziju na nova tržišta.

O ispunjenju uvjeta odnosno zaključenju i provedbi transakcije stjecanja udjela u Valorisu u skladu s prethodno navedenim ugovorima, Izdavatelj će pravovremeno obavijestiti javnost.

BOSQAR INVEST

„Ove akvizicije označavaju snažan korak u provođenju naše strategije rasta i širenja, a ujedno naglašavaju predanost jačanju vodeće tržišne pozicije koju Mplus ima, kao i daljnjem razvoju ponude usluga u središnjoj i istočnoj Europi“, **rekao je Tomislav Glavaš, CEO Mplusa i član Uprave BOSQAR d.d.-a.**

„Finalizacijom integracije Conectarta i Valorisa, ne samo da ćemo diversificirati kapacitete Mplusa, već ćemo i ubrzati ulazak na nova tržišta, omogućujući daljnje širenje naših naprednih tehnologija i stvarajući značajnu vrijednost za sve naše dionike“, dodao je Glavaš.

Conectart: Jačanje Mplusovih kapaciteta na tržištu središnje i istočne Europe

Conectart je lider na BPO tržištu u Češkoj, a pruža usluge na 22 lokacije u Slovačkoj, Poljskoj i Češkoj. S 1200 zaposlenika, u 2024. godini prihodi kompanije dosegli su 23 milijuna eura.

Genesis Capital, sada bivši vlasnik Conectarta, izrazio je podršku tranziciji.

"Kupili smo Conectart kao etabliranu kompaniju sa značajnim potencijalom rasta, kako organskog, tako i kroz akvizicije. Usprkos nizu eskternih izazova, uspjeli smo razviti poslovanje, ojačati domaću poziciju akvizicijom Atode i međunarodno se proširiti na Slovačku i Poljsku. Zajedno s menadžerskim timom izgradili smo čvrstu platformu za budući razvoj. Uvjereni smo da je Mplus pravi partner za nastavak razvoja ove priče", **rekao je Martin Viliš, partner u Genesis Capitalu.**

Akvizicija predstavlja nadogradnju već postojećeg operativnog okvira Mplus Slovačke na tržištima Češke i Slovačke te utoliko omogućuje značajne sinergijske učinke, istovremeno facilitirajući plasiranje najsuvremenijih Mplus tehnologija na novim tržištima. Usto, ulaganje u Conectart izvrsno pozicionira Mplus za ulazak na brzorastuće poljsko tržište.

Kroz ekspanziju, osnažit će se i mogućnosti Mplusa da zadovolji više tržišta na kojima vlada vrlo visoka potražnja za BPO uslugama.

Valoris: Strateški važna lokacija za širenje *nearshore* ponude u Europskoj uniji

Osnovan 2006. godine, Valoris je izgradio značajnu prisutnost u Rumunjskoj, s višjezičnom platformom koja podržava preko 55 projekata u 12 industrija. Financijski profil tvrtke je snažan, s prihodima od 7,3 milijuna eura te 550 zaposlenika.

BOSQAR INVEST

„Prodaja Valorisa predstavlja stratešku priliku za nastavak rasta i uspjeha. Bila mi je privilegija voditi ovu kompaniju i uvjerena sam da će novi vlasnici zastupati naše vrijednostima i predanost izvrsnosti“, **rekla je Cristina Man, osnivačica Valorisa.**

Akvizicija Valorisa jača Mplusovu prisutnost u važnim geografijama unutar Europske unije te unapređuje višekanalnu ponudu usluga grupe putem većeg broja već postojećih projekata sa zajedničkom isporukom, a koji će se optimizirati za izvedbu unutar jedne organizacije.

Očekuje se da će iskusni lokalni tim i HR kapaciteti Valorisa značajno unaprijediti operativne sposobnosti Mplusa u Rumunjskoj, ključnoj lokaciji za *nearshore* strategiju Mplus grupe.

BOSQAR d.d